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ВИКОНАЛА: СТУДЕНТКА 1 КУРСУ ФАКУЛЬТЕТУ УКРАЇНСЬКОЇ ТА 

ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ 

НАПРЯМ ПІДГОТОВКИ 014. УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА 

ГРУПИ 14Ф 

ВЕЛІКСАР ІЛОНА-СУАД ЯСИНІВНА 

 



Педагогічна практика –  це важлива складова частина 
навчально-виховного процесу. Вона забезпечує 
поєднання теоретичної підготовки майбутніх 
викладачів з їх практичною діяльністю в педагогічному 
закладі, сприяє формуванню творчого відношення 
майбутнього спеціаліста до педагогічної діяльності. 

Як казав О.Суворов : " Теорія без практики - мертва, а 
практика без теорії - сліпа" 

Зараз вже після практики, роботу вчителя я можу назвати - 
як сукупність умов: у яких вчитель ставить педагогічні цілі, 
задачі, які приймає, та реалізує педагогічні рішення.  

Спостерігавши за роботою вчителя, я мала 
змогу аналізувати та мати на увазі: над чим мені треба 
працювати зараз та потім ? Як діти залючаються в урок ? Як 
брати підхід до кожного учня, але при цьому донести усю 
тему до всіх, тощо. 

А головне, послухати професійне спілкування викладача з 
учнями на уроці й поза ним, яке спрямоване на створення 
сприятливого психологічного клімату для дітей.  



 

 Період з 3 по 17 квітня 2023 року я перебувала на психолого-
педагогічній практиці у  Ізмаїльській гімназії № 14 

з початковою школою 
Ізмаїльського району Одеської області.  

 Провела 3 уроки з української мови та літератри у 6-му, 5-му та 
7-му класі, як по календарному плану вчителя з української мови 

 
 



      Виховна   
       робота  

Мною була проведена 

виховна година на тему : 

"Любіть Україну, як сонце, 

любіть !" В.Сосюра.  



«Любіть Україну» – духовний і 
душевний заповіт. 

Моя мета була показати учням корінь всправжньої  громадянської 
позиції, почуття дійсного патріотизму та що треба черпати творчу 
наснагу в дивовижній красі рідної природи. Перш за все, 
як діти сіли на свої місця ми послухали вірш  та після цього розпочали 
знайомитись з його автором, яикй доводив що патріотизм є ознакою 
людини-громадянина.. Спілкуючись з учнями я також 
передавала власні почуття що до теми, тим самим змінила настрій 
уроку і розташувала дітей на дискусію. Головним питанням на заході 
стало: «У чому сила вірша В.Сосюри «Любіть Україну»?», саме на це 
питання діти активно відповідали власними думками та показали свою 
сильну  громадську позицію, навіть у такому юному віці.  



Висновок з 
практики  

Цікаво було подивитись з іншого боку на 
проведення та організацію уроку, 
дивитись на щасливі посмішки дітей та 
море позитивних емоцій, хоча було 
невеличке переживання. Вразило більш 
всього - дружні стосунки вчителів з 
дітьми, їх вміння дати гарну пораду 
та дати впевненість в тому, що ти не 
тільки педагог, а й хороший друг. В 
процесі практики я поглибила знання з 
педагогіки, а найголовніше більш 
усвідомила, що таке бути вчителем та 
віддаватися повністю дітям ! 



Дякую за увагу ! 


